

“卧底”反水了:真心实意去换爱

20万酬金的诱惑:帅气工程师做“卧底”

“你在公司口碑很好,大家都说你靠谱,我也观察你很久了,所以今天找你,有要事相托。”曹进将下属孙巍叫到自己的办公室。36岁的孙巍已经离婚,净身出户。

“孙巍,你是离过婚的人,对破裂的夫妻情感同身受。我和妻子李霞早已没有了感情,但她就是不肯放我一条生路。我多次提出离婚,她不答应。”曹进苦恼地说,他想生二孩,可妻子李霞说自己年纪大了,不想做高龄产妇,再说女儿马上要高考了,不想给女儿平添烦恼。眼下妻子既不同意生二孩,也不愿意离婚,让曹进生不如死。



法院起诉离婚,事成后,付给他20万元酬金,并承诺给他升职加薪。

孙巍很惊愕,但权衡再三后,他认为这件事是给老总帮忙,对自己并无坏处,再加上当时他正在筹钱买房,因此答应了。临走时,曹进从抽屉中拿出一张李霞的全身照片递给他。只见照片中的女人盘着头发,穿一件白色长裙,脸庞清秀。曹进告诉孙巍,李霞每个周六的下午都会去省图书馆看书,每次都会待上半天时间。

走出办公室,孙巍仍感觉有些紧张,心里沉甸甸的。

B “卧底”成功:富豪拿到出轨证据要求离婚

孙巍果然在图书馆遇到了李霞,还以请教音乐书的借口,搭上了话。此后,孙巍借着请教音乐方面的专业知识,和她渐渐熟络起来,还一起约着去图书馆看书,一起去武汉东湖游园。

2015年情人节,曹进回家不但没有给李霞送花,还拿生二胎的事与她故意吵了一架,然后扬长而去。李霞原本对他们的婚姻还存一丝希望,而这时她意识到他们的婚姻已经走到了尽头。第二天上午,她来到丈夫的公司主动提出离婚。李霞提出只需分得三分一的财产就同意离婚。而曹进却不同意,他认为这些财产都是他辛苦打拼赚回来的。他说,除了家里的这套房子留给李霞以外,其他的什么都不能给她。

走出丈夫的办公室,李霞的双腿像灌了铅一般沉重。孙巍给她打来电话,得知她心情不好后,立即赶过来将她带到一家餐厅吃饭。听着李霞诉说自己的不幸婚姻,孙巍很难过,他让服务员拿来5瓶啤酒,李霞一边诉说自己不幸的婚姻,一边喝酒,后来醉得不省人事。孙巍立即叫了的士将他们送到酒店开房,他将李霞脱得一丝不挂,与李霞发生了关系,全部过程被曹进派来的人录了下来。第二天早上醒来,李霞见自己衣服穿戴整齐,也没多想就回去了。



几天后,曹进将一个手提袋递给孙巍。孙巍提着沉甸甸的手提袋,心里一阵狂喜。20扎100元面值的人民币码的整整齐齐,清点过后,立即跑到公司附近的建设银行存了下来。第三天早晨,孙巍还在睡梦中,就被一阵急促的电话吵醒:“孙巍,你这个混蛋,竟然趁着我醉酒和我发生性关系,还将录像交给我丈夫,现在他拿到这个证据要求我净身出户!”

“他和我讲只是为了和你离婚,他才这样做的,怎么可能会让你净身出户?”孙巍立即拨打曹进的电话,求证李霞说的是否属实。拿到录像证据的曹进告诉他,李霞说的属实,他就是想花20万元钱让她净身出户。

挂掉电话,孙巍跌坐在地,内心无比复杂和难受。他没想到为了20万元钱,竟然让一个温柔善良的大姐净身出户,他为自己给这个善良的女人带来的伤害非常自责,连着几天都失眠。

文/陈成

建筑工程师孙巍,收了上司曹进20万元后,受其之托去色诱其妻李霞,顺利地完成了“任务”:他助曹进拍下了李霞出轨的铁证,使其在离婚官司中处于绝对的劣势。然而,事成之后,孙巍却自责不安。他退还了20万酬金,并辞去公司职务。而后,他作为证人向法庭举证曹进设计陷害其妻。这起离婚案的走向,发生了戏剧性的逆转……

C “卧底”反水,自曝内幕帮助富豪前妻

孙巍给李霞打电话,约她出来。李霞如约而来,只见孙巍双眼红肿,突然双膝跪地,开始自己扇自己的嘴巴。李霞被这突如其来的一幕吓得后退几步,缓过神后将他从地上拉了起来。他忏悔地向李霞讲述了自己给曹进当卧底的经历,并表示曹进当初告诉他是为了解除他痛苦的婚姻,只有她出轨了法院才能判决离婚,他才愿意出手相助的。可没想到曹进竟然用心险恶,要让她净身出户,他事后一定有不可告人的秘密,孙巍拍着胸膛一定帮她查个水落石出,以功折罪。



李霞听着比电视剧剧情还复杂的故事,却活生生地发生在她身上时,伤心欲绝。她做梦都没想到和自己结婚22年的丈夫会如此用心险恶陷害她,为了让她净身出户会这么不择手段。

“我向我之前做过的对不起你的事道歉,我这几天就将20万元退给曹进,这个昧良心的钱我不能要。我离过婚,深知如果两个人感情不和非要在一块是一件很痛苦的事,当初曹进隐瞒实情骗我给他当卧底,现在我要和你站在同一阵营,一起对付曹进。”孙巍流着眼泪说。

“我不信。你连卧底都能做,你会将辛苦赚到手的钱退回去?我拿什么信你?我的事不要你管,你以后不要再去祸害人了!”李霞的情绪几近崩溃。

孙巍拍着胸脯表态,可李霞不敢再信任他,两人不欢而散。后来,孙巍来到曹进办公室,将20万元酬金当面还给了曹进,辞去了公司的职务,并严厉警告他与妻子好合好散,如果他去法院起诉李霞让她净身出户,他就会作为证人去法庭指正他重金聘请他勾引妻子出轨的恶行,并现场展示了他掌握的证据录音、照片复印件,曹进看罢把办公桌拍的山响。

最后,在法院的主持下,在孙巍拿出的所有证据下,李霞和曹进两人协议离婚。李霞分得一半财产。李霞离婚后,孙巍终于放下心来,他也明白了自己的内心,原来是喜欢李霞的。只是,他该如何追求她呢?

■爱情小说

她终究嫁了一个好人

文/江然

他现在抽烟喝酒打牌玩女人,前不久还被一个女孩的哥哥打得进了医院,因为那女孩发现他还有其他女朋友。女人们发现他到处勾三搭四后,都对他痛骂,但也有些求他收心,不要再乱来,安安心心过日子。

可是,他不愿意收心,他还要继续做坏男人。就连进医院,也将护士小姐的微信号搞到手了,当晚,就订了玫瑰和西餐厅,约护士小姐吃晚餐。然后聊聊人生和理想,再去看场电影,最后就去开个房。护士小姐是个单纯的才毕业没多久的小妹子,看到他如此潇洒浪漫,舍得花钱,虽不太愿意,但经不住他的魅力攻势,还是从了他。

“以后,你要对我负责啊。”第二天醒来,小护士娇羞地说。他吓了一跳,为什么女人都喜欢说这样的话!他尴尬地“嗯”了一声,小护士钻进他怀里,一脸幸福。

可是,送小护士上班去后,他决定,再也不能和这个女人接触了。但他才到公司,小护士就发来微信:“亲爱的,到了吗?”他不回。中午,小护士又发来信息:“亲爱的,我给你买了不留疤的消炎药,晚上你记得来拿噢。”他仍不回!后来小护士的信息实在太多了,他不得不把她拉黑。小护士又打他手机,他挂断。小护士又给他发短信:“亲爱的,你怎么不理我了?是不是我做错了什么?”于是,他又把小护士的手机拉黑。这样,她不会再找到他了吧。

这样约一个女人就拉黑一个女人的事,他不知做了多少遍。他有一身的本领,不论是小萝莉还是御姐,他都能搞定,因为他身上有坏坏的本质。他觉得,原来做坏男人这么容易,不就是打扮帅一点、说话痞一点、浪漫多一点吗?每每看到身边的好男人为了一个女人苦苦哀求,他就觉得他们傻。

他也曾傻过,那是大学时,他还是个不抽烟不喝酒不打游戏不赌博更不会乱看女人的好男人,一心一意追了那个她四年,她要什么他就买什么。她有男朋友,他也不介意,还帮她男友写程序。她每次都会说:“谢谢你,你真是我见过最好的男人。”他相信好人有好报,他一定能感动她。可是,她换了一个又一个男朋友,那些男人都是嘻嘻哈哈没个正形,可她就是喜欢。

直到毕业,他再次问她:“你去哪里?我想和你生活,我愿意等你。”她说:“不用了,你是个好男人,但是,我觉得跟坏坏的男人在一起,生活才有意思。”

他永远记得这句话!从此,他就成了一个坏坏的男人。果然,追女人手到擒来。这三年来,追到手的女人没有三位数也有两位数。可是,经常夜深人静时,他还是会去看她的微博和微信。

有一天,她发了一张婚纱照,写道:感谢上天赐我一个好男人,陪我走过这一生。

好男人?她最终还是嫁了个好男人!他心里隐隐作痛。这么多年来,他都白坏了?那晚,他失眠了,回想过去几年,在她身边做好男人时,哪怕没有得到她的爱,但他心甘情愿的付出,也是一种幸福和快乐。反而是这几年做坏男人,追了一个又一个女人,却只有空虚。

第二天,他开车到了那家医院,去找小护士。他再也不要当坏男人了,他要收心过日子。